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KPEM-BAJNIb3AM
PAHO3AXXUBNAIOLWLUNA

LUTONPEHON
AKTUB

HA OCHOBE NOJIUNPEHOJ10B, XKXUBULLbI,

IKCTPAKTA NUXTbl CUBUPCKOMU U NAHTEHOJIA ~
YckopsieT npouecchl pereHepaumm Koxu :
KynupyeT BocnanutenbHsii npouecc \
YcTpaHsieT cyxocTb, 3yA, pasgpaxeHue, WenyleHue ‘
Co3paet 3awmTHbI 6apbep OT BHELHNX BO3AENCTBUM '-

NOKA3AHUSA K NTPUMEHEHMIO:

MOBEPXHOCTHbIE PAHbI 3YyA, OT YKyCOB
(TpewwmHbI, ccagmHbl, HOCEKOMBIX KOXHbIX obocTpeHuit
LAPAMnMHbI, TOpesbi). M OXOroB NOKPOBOB XPOHUYECKMX KOXKHBIX
oxoru 1 0bMopoxeHmst PACTEHUIMM 3aboneBaHuit

CYyXOCTb CHMXEeHUE 4aCTOThl




